
Vielfalt belebt

Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

„Inklusiv, kommunikativ, transparent und wertschätzend – das ist die klaarnoord gGmbH.“

klaarnoord ist eine gemeinnützige GmbH im Verbund der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Wir erbringen und organisieren im Kreis Stormarn

bei Hamburg personenzentrierte und inklusive Teilhabeleistungen für Klient*innen mit psychischen Erkrankungen, Behinderungen sowie

Suchterkrankungen.

Für die Teamleitung eines ambulant betreuten Wohnprojektes sowie für den Aufbau eines weiteren ambulant betreuten Wohnprojektes suchen

wir eine*n

Sozialpädagogin / Sozialpädagoge (m/w/d) mit Projekttätigkeiten

Arbeitsumfeld

Das Wohnprojekt „Arche Noah” in Halstenbek ist eine lebendige und inklusive Gemeinschaft. Neben Senioren und Familien leben hier 24

Klient*innen mit unterschiedlichem Assistenzbedarf. Die Unterstützung durch unser Team erfolgt verlässlich und individuell in allen Aspekten

des täglichen Lebens, je nach Bedarf. Neben der Begleitung im Alltag zählen auch die Hilfestellung bei der Entwicklung einer Tagesstruktur

oder Aufnahme einer Beschäftigung dazu. Darüber hinaus erwartet Sie ein spannendes Aufbauprojekt in Quickborn: Das ambulante Team

"Klingenberg" begleitet zukünftig 9 Menschen mit Behinderung beim Erreichen von individuellen Zielen. Im Klingenberg leben die Menschen in

eigenen Wohnungen oder in Wohngemeinschaften. Wir freuen uns, gemeinsam mit Ihnen etwas zu bewegen!

 

Wir bieten

Leitung eines etablierten ambulanten Wohnprojektes (ausschließlich Pädagogik, keine Pflege)

Aufbau- und Mitgestaltungsmöglichkeiten in einem lebendigen, neuen ambulanten Arbeitsumfeld

Tätigkeiten mit Projektverantwortung sowie persönliche und berufliche Weiterentwicklungsmöglichkeiten

Spielräume bei der selbstständigen Einteilung der Arbeit

Vielseitige und individuelle Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten



Regelmäßige Supervision und kollegiale Fallberatung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld, 30 Tage Urlaub (Basis 5-Tage Woche), Zeitsparkonto, flexible Arbeits- und Freizeitmodelle

KEINE fest geplante Arbeit an Wochenenden und Feiertagen (ganz selten sind nach Absprache Einsätze möglich)

Eine zusätzliche betriebliche Altersversorgung (EZVK)

Zuschüsse zum betrieblichen Gesundheitsmanagement

Eine kostenlose, anonyme Sozialberatung für persönliche Situationen (beruflich/privat)

Zuschüsse zum unternehmensgeförderten Leasing-Fahrrad von JobRad

Mitarbeiterevents und -feste

Ermäßigungen für Sport-, Wellness-, Online Shopping- und Kulturangebote

Ein kostengünstiges, bezuschusstes HVV DEUTSCHLANDTICKET

 

Aufgaben im Überblick

Leitung eines etablierten, ambulant betreuten Wohnprojektes

Mitarbeiterführung

Schreiben und korrigieren von Sozialverlaufsberichten

Eigenverantwortliche Projekttätigkeiten im Hinblick auf den Aufbau und die Weiterentwicklung unseres neuen ambulanten Angebotes

Sozialer Netzwerkaufbau in der Nachbarschaft und Region

Regelmäßige Teilnahme an Dienstbesprechungen und Supervisionen

Kontakt zu Behörden, Institutionen sowie zu gesetzlichen Betreuer*innen

 

Wir suchen

Eine*n neue*n Kolleg*in mit einem abgeschlossenen Studium zum / zur Sozialpädagoge*in, Sozialarbeiter*in oder einem vergleichbaren

Studium

Eine*n neue*n Kolleg*in mit Führungsmotivation

Erfahrung in der ambulanten Begleitung von Menschen mit Assistenzbedarfen

Freude an einer aktiven Aufbau- und Projektarbeit

Offenheit für Arbeitszeiten (Montag – Freitag) von den Morgen- bis zu den frühen Abendstunden mit generellem Schwerpunkt auf den

Nachmittagsstunden

Eine empathische und kommunikative Grundhaltung

Ressourcenorientiertes und wertschätzendes Handeln in der Arbeit mit Menschen

Führerschein Klasse 3 bzw. B

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 100%

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Stefan Frost

Bereichsleitung

Mobil:  0151 64934139

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Halstenbek-Quickborn-Sozialpaedagogin-Sozialpaedagoge-Projekttaetigkeiten-24-kn-00342


klaarnoord gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-kn-00342

https://klaarnoord.de

www.alsterdorf.de
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